

德国部分封城，新限制措施生效

周一起，德国各地开始实行暂定期四周的“部分封城”，严格限制接触，关闭餐饮和娱乐休闲场所。联邦卫生部长延斯·施潘（Jens Spahn，基民盟）强调，鉴于新冠疫情“百年一遇的局面”，新一轮“全国性抗疫行动”很有必要。即使几周后公共生活得以恢复，也存在再次收紧限制措施的可能。周日晚间，他在接受德国电视二台（ZDF）采访时称：“谁也不能保证这种情况以后不会再次发生。”他表示，由于新冠疫情，德国正处于“百年一遇的局面”。

德国总理府主任布劳恩（Helge Braun）表示，短期内放宽“部分封城”的可能性很小。“我认为我们不可能在两周后就放宽措施。”这位基民盟政客周日晚间在接受德国电视一台（ARD）采访时称：“我坚信，通过我们现在决定采取的措施，一定会显著减缓感染发生。”但总体成功取决于每个人的意愿，这个冬季同样需要三月份的抗疫精神。

德国医院联合会主席杰拉德·盖斯（Gerald Gaß）预计，新冠疫情期间的重症监护病人数量将再创新高。他在接受《图片报》采访时表示：“再过两到三周，我们将打破四月份重症监护病人数的最高纪录，而我们无法阻止这种情况发生。三周后被送往医院的人，今天已经被感染了。”他宣称将分配非重症医疗区的护理人员进入重症监护室。“这当然不是最佳做法，但在这种特殊情况下是正确的。”

上周三，总理默克尔（基民盟）和德国 16 位州长已经同意采取严格措施以应对迅速增长的感染人数，初步计划施行至 11 月底。两周后，联邦和州政府将共同分析现状，必要时做出调整。各州以法令的形式实施限制措施，因此存在地区差异。

不同于春季，此次托儿所、学校和商店将继续开放，而餐馆、咖啡馆、酒吧和酒馆必须关闭，只允许出售外卖食品和饮料。电影院、剧场、歌剧院、博物馆、健身房、游泳池、桑拿房等场所也需强制停业，民众应放弃不必要的旅行和探访。

（本文译自德国时代在线 2020 年 11 月 2 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn